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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

RSTVO SKOLSTVI OP Vzdélavani Jednota éeskjch
Wy pro konk hopnost i ik a fyzikd
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PRACE 2

Popis aktivity

Hledani vztahl mezi Cisly v grafu. Doplriovani grafu podle poZzadavkd.

Predpokladané znalosti

Operace s pfirozenymi Cisly, zakresleni grafu pfimé umérnosti

Zadani

Jednim strojem se vycisti vsechny podlahové plochy v letistni hale za 30 hodin. Kolikrat vice strojl se
pouZzije, tolikrat rychleji bude plocha vycisténa.
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a) Celd plocha letistni haly musi byt vycisténa nejpozdéji za 8 hodin. Urcete graficky pocet strojd,
které je tfeba pouZit.
b) Kolikrat muze byt plocha letistni haly vycisténa, budou-li vSechny stroje pracovat 20 hodin?

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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Mozny postup Feseni, metodické poznamky

+ Podlahové plochy 3 stfoje
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a) Pokud by se prace méla stihnout za 10 hodin, stacily by tfi stroje. Ma-li se prace stihnout rychleji, je
tfeba sménu posilit daldim strojem. Ctyfi stroje zvladnou celou préci za 7,5 hodiny. Tedy aby nebyl
prekrocen 8 hodinovy interval, jsou potieba 4 stroje.

b) Ctyfi stroje zvladnou za 20 hodin vycistit celou plochu dvakrét a vice nez polovinu plochy dokonce
trikrat.

Doplnkové aktivity

Kazdy Zak si pfipravi jesté dalsi otdzku na dané téma. Tfida vSechny otazky postupné zodpovi.

Obrazovy material Dilo autora

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




